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1. UVOD 

 

Na osnovu člana 51a. stav 3. Zakona o bankama („Službeni glasnik RS“, br. 107/2005 i 91/2010, 14/2015) i  Odluke o objavljivanju 

podataka i informacija banke („Službeni glasnik RS“ br. 103/2016), CREDIT AGRICOLE BANKA SRBIJA AD Novi Sad (u daljem tekstu: 

Banka), objavljuje Izveštaj - Polugodišnje objavljivanje podataka i informacija sa stanjem na dan 30. jun 2019. godine. Navedeni 

izveštaj saglasno regulativi sadrži kvantitativne podatke, iskazane u hiljadama dinara, za Banku i podatke na konsolidovanoj osnovi, 

koji se odnose na: 

 Kapital Banke,  

 Kapitalne zahteve i adekvatnost kapitala Banke, 

 Pokazatelj leveridža i  

 Tehnike za ublažavanje kreditnog rizika. 

 

Polugodišnje objavljivanje podataka i informacija je dostupno na službenim internet stranicama Banke 

http://www.creditagricole.rs/. 

Banka ima zavisno podređeno društvo, CA Leasing d.o.o. Beograd, za koje je u obavezi da sastavlja konsolidovane finansijske 

izveštaje u skladu sa računovodstvenom regulativom, regulativom Narodne banke Srbije, Međunarodnim računovodstvenim 

standardima (MRS) i Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MFSI).   

Shodno članu 11. Odluke o objavljivanju podataka i informacija banke („Službeni glasnik RS“ br. 103/2016), Banka kao najviše 

matično društvo informacije i podatke koji se odnose na kapital, kapitalne zahteve i adekvatnost kapitala i pokazatelj leveridža 

objavljuje na pojedinačnoj i konsolidovanoj osnovi. 

Konsolidovani finansijski izveštaji na dan 30. jun 2019. godine sačinjeni su primenom metoda pune konsolidacije, na osnovu  

podataka Banke i podređenog društva CA Leasing d.o.o. Beograd. 
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1.  KVANTITATIVNI  PODACI, ODNOSNO INFORMACIJE  KOJE SE ODNOSE  NA KAPITAL BANKE 

 

Na dan 30. jun 2019. godine Banka je poštovala zahteve Odluke Narodne banke Srbije o adekvatnosti kapitala banke („Službeni 

glasnik RS“ br. 103/2016 i 103/2018) prilikom izračunavanja regulatornog kapitala. 
 

Iznos regulatornog kapitala Banke čini zbir ukupnog osnovnog akcijskog kapitala, ukupnog dodatnog osnovnog kapitala i ukupnog 

dopunskog kapitala umanjenih za odbitne stavke kapitala. 

Osnovni akcijski kapital na dan 30. jun 2019. godine čine uplaćeni akcijski kapital Banke po osnovu običnih akcija, dobit iz ranijih 

godina koja ispunjava uslove za uključivanje u osnovni akcijski kapital banke, kao i odbitne stavke koje čine ostala nematerijalna 

ulaganja pre umanjenja za odložene poreske obaveze, odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke u 

skladu sa propisima, regulatorna prilagođavanja vrednosti elemenata osnovnog akcijskog kapitala i bruto iznos potraživanja od 

fizičkih lica.  

Banka na dan 30. jun 2019. godine nije imala dodatni osnovni kapital. 

Dopunski kapital Banke čine subordinirane obaveze koje ispunjavaju uslove za uključivanje u dopunski kapital banke u skladu sa 

Odlukom o adekvatnosti kapitala. 

Banka je u maju 2019. godine izvršila aneksiranje postojećeg subordiniranog kredita (u iznosu od EUR 20 miliona) dobijenog od 

matične Banke, Credit Agricole SA iz Pariza, čime je produžena ročnost istog, sa aprila 2023. godine do aprila 2029. godine. Banka je 

aneksiranje subordiniranog kredita uradila u skladu sa Odlukom o adekvatnosti kapitala kojom je precizirano da se iznos 

subordiniranog kredita koji se uključuje u dopunski kapital Banke mora smanjivati za 20% svake godine u toku poslednjih pet godina 

do dospeća subordiniranog kredita, tako da se u poslednjoj godini pre dospeća subordinirani kredit uopšte ne uključuje u dopunski 

kapital Banke.   

Podaci i informacije o iznosu regulatornog kapitala, kao i iznos osnovnog akcijskog kapitala, dodatnog osnovnog kapitala i dopunskog 
kapitala, s pregledom pojedinačnih elemenata kapitala i svih odbitnih stavki na dan 30. jun 2019. godine za Banku (sa referencama 
na pozicije bilansa stanja Banke iz Priloga 3 u nastavku) prikazan je u aneksu ovog dokumenta na obrascu PI-KAP (Prilog 1). 
 
Podaci o osnovnim karakteristikama finansijskih instrumenata koje je Banka uključila u obračun kapitala na dan 30. jun 2019. godine 
prikazani su u aneksu ovog dokumenta na obrascu PI – FIKAP (Prilog 2). 
 
Podaci i informacije o bilansu stanja Banke sačinjenog u skladu sa MRS/MSFI standardima i raščlanjenim pozicijama koje je putem 
referenci moguće povezati sa pozicijama kapitala iz izveštaja o kapitalu (osim pozicija Dodatna prilagođavanja vrednosti koja se ne 
može direktno povezati sa pozicijom iz bilansa stanja Banke i Bruto potraživanja od fizičkog lica) sačinjenog u skladu sa Odlukom 
kojom se uređuje izveštavanje o adekvatnosti kapitala banke (Prilog 1) prikazan je u aneksu ovog dokumenta na obrascu PI-UPK 
(Prilog 3). 
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2. KVANTITATIVNI PODACI, ODNOSNO INFORMACIJE  KOJI SE ODNOSE NA KAPITALNE ZAHTEVE I ADEKVATNOST  

KAPITALA BANKE  
 

Banka je na dan 30. jun 2019. godine u skladu sa Odlukom Narodne banke Srbije o adekvatnosti kapitala banke („Službeni glasnik RS“ 

br. 103/2016 i 103/2018) obračunala sledeće pokazatelje: 

 

- pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala banke, koji predstavlja procentualno izražen odnos osnovnog 

akcijskog kapitala i rizične aktive banke; 

- pokazatelj adekvatnosti osnovnog kapitala banke, koji predstavlja procentualno izražen odnos osnovnog  kapitala i rizične 

aktive banke; 

 - pokazatelj adekvatnosti kapitala banke, koji predstavlja procentualno izražen odnos kapitala i rizične aktive banke; 

 

Banka je dužna da navedene pokazatelje održava na nivoima koji nisu niži od: 

 

- 4,5% za pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala banke; 

- 6% za pokazatelj adekvatnosti osnovnog kapitala banke; 

- 8% za pokazatelj adekvatnosti kapitala banke; 

 

Banka je dužna da u svom poslovanju obezbedi da visina njenog kapitala nikad ne bude manja od dinarske protivvrednosti iznosa 

10.000.000 EUR, prema zvaničnom srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan obračuna. 

 

Banka je dužna da u svakom trenutku održava kapital na nivou koji je potreban za pokriće svih rizika kojima je izložena ili može biti 

izložena u svom poslovanju, a najmanje u visini zbira sledećih kapitalnih zahteva: 

 

- Kapitalnog zahteva za kreditni rizik i rizik druge ugovorne stane, rizik smanjenja vrednosti kupljenih potraživanja i rizik 

izmirenja/isporuke po osnovu slobodnih isporuka; 

- Kapitalnog zahteva za rizik izmirenje/isporuke (osim slobodnih isporuka); 

- Kapitalnog zahteva za tržišni rizik; 

- Kapitalnog zahteva za operativni rizik; 

 

Banka izračunava pokazatelj adekvatnosti kapitala i kapitalne zahteve u skladu sa regulativom Narodne banke Srbije koristeći 

standardizovan pristup za: 

 

- Kreditni rizik, 

- Tržišni rizik i 

- Operativni rizik. 

 

Banka je na dan 30. jun 2019. godine obračunala sledeće pokazatelje adekvatnosti kapitala banke: 

 

- pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala banke - 14,34%; 

- pokazatelj adekvatnosti osnovnog kapitala banke - 14,34%; 

- pokazatelj adekvatnosti kapitala banke – 17,43%; 

 

Podaci koji se odnose na iznose kapitalnih zahteva za kreditni rizik, tržišni rizik i operativni rizik kao i pokazatelji 

adekvatnosti kapitala za Banku na dan 30. jun 2019. godine dati su u aneksu ovog dokumenata na obrascu PI-AKB 

(Prilog 4) 

 



 
Polugodišnje objavljivanje podataka i informacija na dan 30. jun 2019. godine  

6 
 

3. KVANTITATIVNI PODACI, ODNOSNO INFORMACIJE  KOJI SE ODNOSE NA KAPITALNE ZAHTEVE I ADEKVATNOST  

KAPITALA BANKE (nastavak) 

 

U tabeli u nastavku su predstavljena posebno izdvojena regulatorna prilagođavanja i odbitne stavke od kapitala Banke prikazane na 

pozicijama od 9. do 27. obrasca PI – KAP, kao i odbitne stavke koje su propisane tačkom 13., stav 1, odredbe  od 13) do 15) Odluke o 

adekvatnosti kapitala banke  („Službeni glasnik RS“ br. 103/2016 i 103/2018): 

(u hi l jadama RSD)

Osnovni akcijski kapital

Regulatorna prilagođavanja osnovnog akcijskog kapitala 3-                               

    (-) Dodatna prilagođavanja vrednosti 3-                               

Odbitne stavke od osnovnog akcijskog kapitala
309,467-                  

     (-) Ostala nematerijalna ulaganja umanjena za odložene poreske obaveze151,100-                  

     (-) Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke28,608-                    

     (-) Bruto iznos potraživanja od dužnika – fizičkog lica (osim poljoprivrednika i preduzetnika) 

po osnovu odobrenih potrošačkih kredita, gotovinskih kredita ili ostalih kredita koji se iskazuju 

na računima 102, 107 i 108 u skladu sa odlukom kojom se propisuju Kontni okvir i sadržina računa 

u Kontnom okviru za banke kod kojih je stepen kreditne zaduženosti tog dužnika pre odobrenja 

kredita bio veći od procenta utvrđenog u skladu sa odlukom kojom se uređuje klasifikacija 

bilansne aktive i vanbilansnih stavki banke ili će taj procenat biti veći usled odobrenja kredita127,499-                  

    (-) Bruto iznos potraživanja od dužnika – fizičkog lica (osim poljoprivrednika i preduzetnika) po 

osnovu odobrenih potrošačkih kredita, gotovinskih kredita ili ostalih kredita, izuzev kredita 

prikazanih na poziciji 1.1.1.27 ovog obrasca, koji se iskazuju na računima 102, 107 i 108 u skladu 

sa odlukom kojom se propisuju Kontni okvir i sadržina računa u Kontnom okviru za banke, a koji 

po osnovu kriterijuma ugovorene ročnosti ispunjavaju uslov za primenu odbitne stavke od 

osnovnog akcijskog kapitala propisane odlukom kojom se uređuje adekvatnost kapitala banke
2,260-                       

Dodatni osnovni kapital

Odbitne stavke od dodatnog osnovnog  kapitala -                           

Odbitne stavke od dopunskog kapitala kapitala -                            
Tabela 1: Posebno izdvojena regulatorna prilŀƎƻŚŀǾŀƴƧŀ ƛ ƻŘōƛǘƴŜ ǎǘŀǾƪŜ ƻŘ ƪapitala Banke po vrsti i iznosu 

 

U tabeli ispod se nalaze limiti za primenu izuzetaka kod odbitnih stavki od osnovnog akcijskog kapitala Banke: 

(u hiljadama RSD)

LIMITI ZA PRIMENU IZUZETAKA KOD ODBITNIH STAVKI OD OSNOVNOG 

AKCIJSKOG KAPITALA BANKE 

Limit do kojeg se ulaganja u lica u finansijskom sektoru u kojima banka nema 

značajno ulaganje ne odbijaju od kapitala 1,093,397      

Limit od 10% osnovnog akcijskog kapitala izračunatog u skladu sa tačkom 21. stav 2. 

Odluke o adekvatnosti kapitala banke 1,093,397      

Limit od 17,65% osnovnog akcijskog kapitala izračunatog u skladu sa tačkom 21. 

stav 3. Odluke o adekvatnosti kapitala banke 1,907,136      

Podoban kapital iz tačke 13. stav 8. Odluke o adekvatnosti kapitala banke 13,292,215    
Tabela 2: Limiti za primenu izuzetaka kod odbitnih stavki od osnovnog akcijskog kapitala Banke 
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4. KVANTITATIVNI  PODACI, ODNOSNO INFORMACIJE KOJE SE ODNOSE NA POKAZATELJ LEVERIDŽA BANKE 

 

Banka je na dan 30. jun 2019. godine u skladu sa Odlukom o objavljivanju podataka i informacija banke („Službeni glasnik RS“ br. 

103/2016) obračunala pokazatelj leveridža, koji predstavlja odnos osnovnog kapitala i iznosa izloženosti banke. 

 

Pokazatelj leveridža se obračunava kao količnik osnovnog kapitala, koji se dobija kao zbir osnovnog akcijskog kapitala i dodatnog 

osnovnog kapitala u skladu sa odlukom kojom se uređuje adekvatnost kapitala banke, i iznosa izloženosti banke i iskazuje se u 

procentima. 

 

(u hiljadama RSD)

Osnovni kapital 10,933,972    

Ukupna izloženost za obračun pokazatelja leveridža 121,538,990  

Pokazatelj leveridža 9.00%

KAPITAL I UKUPNA IZLOŽENOST

POKAZATELJ LEVERIDŽA

 
¢ŀōŜƭŀ оΥ tƻƪŀȊŀǘŜƭƧ ƭŜǾŜǊƛŘȌŀ .ŀnke 
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5. KVANTITATIVNI  PODACI, ODNOSNO INFORMACIJE KOJE SE ODNOSE NA TEHNIKE ZA UBLAŽAVENJE KREDITNOG 

RIZIKA  

 

Podaci o iznosima izloženosti pre i nakon korišćenja kreditne zaštite za svaki nivo kreditnog kvaliteta uključujući i izloženosti koje 

predstavljaju odbitne stavke od kapitala na dan 30. jun 2019. godine. 

(u hiljadama RSD)

Stepen kreditnog kvaliteta Ponder rizika %
Izloženost pre primene 

kreditne zaštite

Izloženost nakon 

primene kreditne 

zaštite

1 0% 17,395,836 20,733,938

10% - -

2 20% 3,306,564 3,306,564

35% 21,674,806 21,674,806

3 50% 10,347,429 10,695,711

4 75% 43,507,095 41,132,212

5 100% 168,150,064 166,894,066

6 150% 168,778 113,277

250% 128,667 128,667

Total 264,679,240 264,679,240

Odbitne stavke od kapitala 309,470 309,470  

¢ŀōŜƭŀ пΥ bŜǘƻ ƛȊƭƻȌŜƴƻǎǘ ǇǊŜ ƛ ƴŀƪƻƴ ƪƻǊƛǑŏŜƴƧŀ ƪǊŜŘƛǘƴŜ ȊŀǑǘƛǘŜ 

 

Podaci o izloženosti pre i nakon korišćenja kreditne zaštite za svaki nivo kreditnog kvaliteta uključujući i izloženosti koje predstavljaju 

odbitne stavke od kapitala na dan 30. jun 2019. godine. 

  (u hiljadama RSD)

Klasa izloženosti

Iznos Izloženosti 

obezbeđenih 

instumentima 

materijalne kreditne 

zaštite

Iznos Izloženosti 

obezbeđenih 

instumentima 

nematerijalne kreditne 

zaštite

Privredna društva (isključujući dospela 

nenaplaćena potraživanja kao i izloženosti 

obezbeđenje hipotekama na 

nepokretnostima) 769,364 442,108

Fizička lica (isključujući dospela 

nenaplaćena potraživanja kao i izloženosti 

obezbeđenje hipotekama na 

nepokretnostima) 1,749,555 286,030

Izloženosti obezbeđene hipotekama na 

nepokretnostima 81,861 53,666

Dospela nenaplaćena potraživanja 284,753 19,045

Ukupno 2,885,533 800,850  

Tabela 5: bŜǘƻ ƛȊƭƻȌŜƴƻǎǘ ƻōŜȊōŜŚŜƴŀ ƛƴǎǘǊǳƳŜƴǘƛƳŀ ƳŀǘŜǊƛƧŀƭƴŜ ƛ ƴŜƳŀǘŜǊƛƧŀƭƴŜ ƪǊŜŘƛǘƴŜ ȊŀǑǘƛǘŜ 
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6. BANKARSKA GRUPA 

Počev od 10. maja 2007. godine, Banka postaje matično pravno lice koje pripada Bankarskoj grupi koju čine Credit Agricole Banka 

Srbija ad Novi Sad i preduzeće za finansijski lizing CA Leasing  d.o.o. Beograd. 

Bankarska grupa sastavlja konsolidovane finansijske izveštaje u skladu sa Međunarodnim standardima finasijskog izveštavanja, kao i 

konsolidovane finansijske izveštaje za potrebe kontrole bankarske grupe na konsolidovanoj osnovi u skladu sa Odlukom Narodne 

banke Srbije o kontroli bankarske grupe na konsolidovanoj osnovi („Službeni glasnik RS“ br. 45/2011, 58/2017 i 54/2018). 

Konsolidacija se vrši primenom metode pune konsolidacije za zavisno pravno lice CA Leasing d.o.o. Beograd. 

U tabeli u nastavku su predstavljena posebno izdvojena regulatorna prilagođavanja i odbitne stavke od kapitala Banke prikazane na 

pozicijama od 9. do 27. obrasca PI – KAP, kao i odbitne stavke koje su propisane tačkom 13., stav 1, odredbe  od 13) do 15) Odluke o 

adekvatnosti kapitala banke  („Službeni glasnik RS“ br. 103/2016 i 103/2018): 

(u hi l jadama RSD)

Osnovni akcijski kapital

Regulatorna prilagođavanja osnovnog akcijskog kapitala 3-                               

    (-) Dodatna prilagođavanja vrednosti 3-                               

Odbitne stavke od osnovnog akcijskog kapitala
314,182-                  

     (-) Ostala nematerijalna ulaganja umanjena za odložene poreske obaveze155,815-                  

     (-) Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke28,608-                    

     (-) Bruto iznos potraživanja od dužnika – fizičkog lica (osim poljoprivrednika i preduzetnika) 

po osnovu odobrenih potrošačkih kredita, gotovinskih kredita ili ostalih kredita koji se iskazuju 

na računima 102, 107 i 108 u skladu sa odlukom kojom se propisuju Kontni okvir i sadržina računa 

u Kontnom okviru za banke kod kojih je stepen kreditne zaduženosti tog dužnika pre odobrenja 

kredita bio veći od procenta utvrđenog u skladu sa odlukom kojom se uređuje klasifikacija 

bilansne aktive i vanbilansnih stavki banke ili će taj procenat biti veći usled odobrenja kredita127,499-                  

    (-) Bruto iznos potraživanja od dužnika – fizičkog lica (osim poljoprivrednika i preduzetnika) po 

osnovu odobrenih potrošačkih kredita, gotovinskih kredita ili ostalih kredita, izuzev kredita 

prikazanih na poziciji 1.1.1.27 ovog obrasca, koji se iskazuju na računima 102, 107 i 108 u skladu 

sa odlukom kojom se propisuju Kontni okvir i sadržina računa u Kontnom okviru za banke, a koji 

po osnovu kriterijuma ugovorene ročnosti ispunjavaju uslov za primenu odbitne stavke od 

osnovnog akcijskog kapitala propisane odlukom kojom se uređuje adekvatnost kapitala banke
2,260-                       

Dodatni osnovni kapital

Odbitne stavke od dodatnog osnovnog  kapitala -                           

Odbitne stavke od dopunskog kapitala kapitala -                            
Tabela 6: Posebno izdvojena regulatorƴŀ ǇǊƛƭŀƎƻŚŀǾŀƴƧŀ ƛ ƻŘōƛǘƴŜ ǎǘŀǾƪŜ ƻŘ ƪŀǇƛǘŀƭŀ .ŀƴƪŀǊǎƪŜ ƎǊǳǇŜ  Ǉƻ ǾǊǎǘƛ ƛ ƛȊƴƻǎǳ 
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6. BANKARSKA GRUPA (nastavak) 

U tabeli ispod se nalaze limiti za primenu izuzetaka kod odbitnih stavki od osnovnog akcijskog kapitala Bankarske grupe: 

(u hiljadama RSD)

LIMITI ZA PRIMENU IZUZETAKA KOD ODBITNIH STAVKI OD OSNOVNOG 

AKCIJSKOG KAPITALA BANKE 

Limit do kojeg se ulaganja u lica u finansijskom sektoru u kojima banka nema značajno 

ulaganje ne odbijaju od kapitala 1,092,926      

Limit od 10% osnovnog akcijskog kapitala izračunatog u skladu sa tačkom 21. stav 2. 

Odluke o adekvatnosti kapitala banke 1,092,926      

Limit od 17,65% osnovnog akcijskog kapitala izračunatog u skladu sa tačkom 21. stav 

3. Odluke o adekvatnosti kapitala banke 1,929,014      

Podoban kapital iz tačke 13. stav 8. Odluke o adekvatnosti kapitala banke 13,287,500    
Tabela 7: Limiti za primenu izuzetaka kod odbitnih stavki od osnovnog akcijskog kapitala Bankarske grupe 

 

Banka je na dan 30. jun 2019. godine u skladu sa Odlukom o objavljivanju podataka i informacija banke („Službeni glasnik RS“ br. 

103/2016) obračunala pokazatelj leveridža, koji predstavlja odnos osnovnog kapitala i iznosa izloženosti banke i izražava se u 

procentima, na konsolidovanoj osnovi. 

(u hiljadama RSD)

Osnovni kapital 10,929,257    

Ukupna izloženost za obračun pokazatelja leveridža 127,372,848  

Pokazatelj leveridža 8.58%

KAPITAL I UKUPNA IZLOŽENOST

POKAZATELJ LEVERIDŽA

 
¢ŀōŜƭŀ уΥ tƻƪŀȊŀǘŜƭƧ ƭŜǾŜǊƛŘȌŀ Bankarske grupe 

 

U skladu s Odlukom o objavljivanju podataka i informacija u aneksu ovog dokumenta dati su sledećI obrasci: 

- Obrazac PI-KAP (Prilog kons 1) – detaljna struktura regulatornog kapitala na konsolidovanoj osnovi na dan 30. jun 2019. 

godine (sa referencama na pozicije konsolidovanog bilansa stanja iz Priloga 3 u nastavku); 

 

-  Obrazac PI- FIKAP ( Prilog kons 2) – osnovne karakteristike elemenata regulatornog kapitala na konsolidovanoj osnovi; 

 

- Obrazac PI - UPK (prilog kons 3) - Bilans stanja Bankarske grupe iz konsolidovanih Finansijskih izveštaja sačinjenih u 

skladu sa MSFI sa raščlanjenim pozicijama koje je putem referenci moguće povezati sa pozicijama kapitala iz izveštaja o 

kapitalu na konsolidovanoj osnovi (osim pozicije Dodatna prilagođavanja vrednosti koja se ne može direktno povezati 

sa pozicijom iz bilansa stanja Bankarske grupe) sačinjenog u skladu sa Odlukom kojom se uređuje izveštavanje o 

adekvatnosti kapitala banke (Prilog kons 1); 

 

-  Obrazac PI-AKB (Prilog kons 4)  pregled obračunatih kapitalnih zahteva na konsolidovanoj osnovi; 
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ANEKSI 

7.1 Podaci o kapitalnoj poziciji banke – obrazac PI-KAP (Prilog 1) 

(u hiljadama RSD)

Redni 

br.
Naziv pozicije Iznos

Referenca na 

Prilog 3
Veza sa OAK*

Osnovni akcijski kapital: elementi

1 Instrumenti osnovnog akcijskog kapitala i pripadajuće emisione premije   10,191,260 

1.1. od ļega: akcije i drugi instrumenti kapitala koji ispunjavaju uslove iz taļke 8.OAK
  10,191,260 

 a 
tačka 7. stav 1. odredba pod 1) 

i tačka 8.

1.2.
od ļega: Pripadajuĺe emisione premije uz instrumente iz taļke 1.1. tj. iznos uplaĺen iznad nominalne 

vrednosti tih instrumenata                    -   
tačka 7. stav 1. odredba pod 2) 

2
Dobit iz ranijih godina koja nije opterećena nikakvim budućim obavezama, a za koju je skupština banke donela 

odluku da će biti raspoređena u osnovni akcijski kapital
    1,052,182 

 b (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja 

tačka 10.stav 1.

3

Dobit tekuće godine ili dobit iz prethodne godine za koju skupština banke još nije donela odluku da će biti 

raspoređena u osnovni akcijski kapital koja ispunjava uslove iz tačke 10. st. 2. i 3. za uključivanje u osnovni 

akcijski kapital  - 
tačka 10. st. 2. i 3. 

4 Revalorizacione rezerve i ostali nerealizovani dobici                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 4) 

5 Rezerve iz dobiti i ostale rezerve banke, osim rezervi za opšte bankarske rizike                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 5) 

6 Rezerve za opšte bankarske rizike                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 6)

7 Učešća bez prava kontrole (manjinska učešća)  koja se priznaju u osnovnom akcijskom kapitalu **                    -   

8 Osnovni akcijski kapital pre regulatornih prilagođavanja i odbitnih stavki (zbir od 1 do 7)   11,243,442 

Osnovni akcijski kapital: regulatorna prilagoĽavanja i odbitne stavke

9 Dodatna prilagođavanja vrednosti (-)

-                  3 

 AVA (nije 

sastavni deo 

Bilansa stanja) 

tačka 12. stav 5.

10 Nematerijalna ulaganja, uključujući gudvil (umanjena za iznos odloženih poreskih obaveza) (-) 
-      151,100 

 c 
tačka 13. stav 1. odredba pod 

2)

11
Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke, izuzev onih koja prostiču iz privremenih 

razlika, umanjena za povezane odložene poreske obaveze  ako su ispunjeni uslovi iz tačke 14. stav 1. OAK
-        28,608 

 d (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja) 

tačka 13. stav 1. odredba pod 

3)

12
Fer vrednosti rezervi u vezi sa dobicima ili gubicima po osnovu instrumenata zaštite od rizika novčanog toka za 

finansijske instrumente koji se ne vrednuju po fer vrednosti, uključujući i projektovane novčane tokove
                   -   

tačka 12. stav 1. odredba pod 

1)

13 IRB pristup: negativan iznos razlike dobijen obračunom u skladu s tačkom 134. OAK (-)
tačka 13. stav 1. odredba pod 

4)

14 Povećanje kapitala koje je rezultat sekjuritizacije izloženosti (-)                    -   tačka 11.

15
Dobici ili gubici po osnovu obaveza banke vrednovanih prema fer vrednosti koji su posledica promene kreditne 

sposobnosti banke                    -   

tačka 12. stav 1. odredba pod 

2)

16 Imovina u penzijskom fondu sa definisanim naknadama u bilansu stanja banke (-) 
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

5)

17

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente osnovnog akcijskog kapitala, uključujući i 

sopstvene instrumente osnovnog akcijskog kapitala koje je banka dužna ili može biti dužna da otkupi na osnovu 

ugovorne obaveze (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

6)

18

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u finansijskom sektoru 

koja imaju uzajamna  ulaganja u banci, a koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa kapitala banke (-) 

                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

7)

19
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja banke u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka nema značajno ulaganje (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

8)

20
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja banke u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka ima značajno ulaganje (-)  
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

9)

21
Iznos izloženosti koje ispunjavaju uslove za primenu pondera rizika od 1.250 %, a koje banka odluči da odbije od 

osnovnog akcijskog kapitala umesto da primeni taj ponder                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11)

21.1.

od ļega: uļeġĺa u licima koja nisu lica u finansijskom sektoru u iznosu preko 10% kapitala tih lica, odnosno 

uļeġĺa koja omoguĺavaju efektivno vrġenje znatnog uticaja na upravljanje pravnim licem ili na poslovnu 

politiku tog pravnog lica (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja prva

21.2. od ļega: sekjuritizovane pozicije (-)  
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja druga

21.3. od ļega: slobodne isporuke (-)
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja treća

22

Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke i koja proističu iz privremenih razlika 

(iznos iznad 10% osnovnog akcijskog kapitala banke iz tačke 21. stav 2, umanjen za iznos povezanih poreskih 

obaveza ako su ispunjeni uslovi iz  tačke 14. stav 1. OAK ) (-)                    -   

tačka 21. stav 1. odredba pod 

1)

23
Zbir odloženih poreskih sredstava i ulaganja u lica u finansijskom sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje iz 

tačke 21. stav 1. OAK, koji prelazi limit iz tačke 21. stav 3. OAK (-)                     -   
tačka 21. stav 1. 

23.1.
od ļega: Direktna, indirektna i sintetiļka ulaganja u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka ima znaļajno ulaganje                    -   

tačka 21. stav 1. odredba pod 

2)

23.2. od ļega: Odloģena poreska sredstva koja proistiļu iz privremenih razlika                    -   
tačka 21. stav 1. odredba pod 

1)

24 Gubitak tekuće i ranijih godina, kao i nerealizovani gubici (-)                    -   
tačka 13. stav 1. odredba pod 

1)

25

Iznos poreza u vezi sa elementima osnovnog akcijskog kapitala koji se može predvideti u vreme obračuna 

kapitala, osim ako je banka prethodno korigovala iznos elemenata osnovnog akcijskog kapitala u iznosu u kojem 

ti porezi smanjuju iznos do kojeg se elementi osnovnog akcijskog kapitala mogu koristiti za pokriće rizika ili 

gubitaka (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

12)

26
Iznos za koji odbitne stavke od dodatnog osnovnog kapitala banke premašuju iznos dodatnog osnovnog kapitala 

banke (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

10)

27 Iznos potrebne rezerve za procenjene gubitke po bilansnoj aktivi i vanbilansnim stavkama banke 
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

13)

28
Ukupna regulatorna prilagođavanja i odbitne stavke od osnovnog akcijskog kapitala (zbir od 9 do 27 

uvećan za zbir iznosa odbitnih stavki koje su propisane tačkom 13., stav 1., odredbe od 13) do 15) OAK) -      309,470 

29 Osnovni akcijski kapital (razlika između 8 i 28)   10,933,972  
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7.1  Podaci o kapitalnoj poziciji banke – obrazac PI-KAP (Prilog 1) – (nastavak) 

(u hiljadama RSD)

Redni 

br.
Naziv pozicije Iznos

Referenca na 

Prilog 3
Veza sa OAK*

Dodatni osnovni kapital: elementi

30 Akcije i drugi instrumenti kapitala koji ispunjavaju uslove iz tačke 23. OAK i pripadajuće emisione premije 
                   -   

tačka 22. stav 1. odredbe pod 

1) i pod 2)

31
Instrumenti osnovnog kapitala izdati od strane podređenih društava koji se priznaju u dodatnom osnovnom 

kapitalu**                    -   

32 Dodatni osnovni kapital pre odbitnih stavki (30+31)                    -   

Dodatni osnovni kapital: odbitne stavke

33
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente dodatnog osnovnog kapitala, 

uključujući instrumente koje je banka dužna da otkupi na osnovu postojeće ugovorne obaveze (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

1)

34
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u finansijskom sektoru 

koja imaju uzajamna ulaganja u banci koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa kapitala banke (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

2)

35
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojima banka nema značajno ulaganje (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

3)

36

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u finansijskom 

sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje, isključujući pozicije po osnovu vršenja pokroviteljstva emisije 

hartija od vrednosti koje se drže pet radnih dana ili kraće  (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

4)

37 Iznos za koji odbitne stavke od dopunskog kapitala banke premašuju iznos dopunskog kapitala banke (-)                    -   
tačka 26. stav 1. odredba pod 

5)
38 Ukupne odbitne stavke od dodatnog osnovnog kapitala (zbir od 33 do 37)                    -   

39 Dodatni osnovni kapital (razlika izmeĽu 32 i 38)                    -   

40 Osnovni kapital (zbir 29 i 39)   10,933,972 

Dopunski kapital: elementi

41
Akcije i drugi instrumenti dopunskog kapitala i suboordinirane obaveze, koji ispunjavaju uslove iz tačke 28. 

OAK i pripadajuće emisione premije uz instrumente
    2,358,243 

 e (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja) 

tačka 27. stav 1. odredbe pod 

1) i pod 2)

42 Instrumenti kapitala izdati od strane podređenih društava koji se priznaju u dopunskom kapitalu **                    -   

43 Prilagođavanja za kreditni rizik koja ispunjavaju uslove za uključivanje u dopunski kapital 
tačka 27. stav 1. odredbe pod 

3) i pod 4)

44 Dopunski kapital pre odbitnih stavki (zbir od 41 do 43)     2,358,243 

Dopunski kapital: odbitne stavke

45
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente dopunskog kapitala i subordinirane 

obaveze, uključujući instrumente koje je banka dužna da otkupi na osnovu postojeće ugovorne obaveze (-)
                   -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

1)

46

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente dopunskog kapitala i subordinirane obaveze lica u 

finansijskom sektoru koja imaju uzajamna ulaganja u banci koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa 

kapitala banke  (-)                    -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

2)

47
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja u instrumente dopunskog kapitala i subordinirane 

obaveze lica u finansijskom sektoru u kojima banka nema značajno ulaganje (-)                     -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

3)

48

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u instrumente dodatnog osnovnog kapitala i subordinirane 

obaveze lica u finansijskom sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje, isključujući pozicije po osnovu 

vršenja pokroviteljstva emisije hartija od vrednosti koje se drže pet radnih dana ili kraće (-)                     -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

4)

49 Ukupne odbitne stavke od dopunskog kapitala (zbir od 45 do 48)                    -   

50 Dopunski kapital (razlika između 44 i 49)     2,358,243 

51 Ukupni kapital  (zbir 40 i 50)   13,292,215 

52 Ukupna rizična aktiva   76,245,948 tačka 3. stav 2.

Pokazatelji adekvatnosti kapitala i zaštitni slojevi kapitala

53 Pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala banke (%) 14.34% tačka 3. stav 1. odredba pod 1)

54 Pokazatelj adekvatnosti osnovnog kapitala banke (%) 14.34% tačka 3. stav 1. odredba pod 2)

55 Pokazatelj adekvatnosti kapitala banke (%) 17.43% tačka 3. stav 1. odredba pod 3)

56 Ukupni zahtevi za zaštitne slojeve kapitala (%)*** 4.87% tačka 433. 

57 Osnovni akcijski kapital raspoloživ za pokriće zaštitnih slojeva (%)**** 9.84%
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7.2 Podaci o osnovnim karakteristikama finansijskih instrumenata koji se uključuju u obračun kapitala banke – 

obrazac PI-FIKAP (Prilog 2) 

Redni 

br.
Karakteristike instrumenta Akcijski kapital Subordinirane obaveze

1. Emitent Credit Agricole S.A. Paris Credit Agricole S.A. Paris

1.1. Jedinstvena oznaka (npr. CUSIP, ISIN ili oznaka Bloomberg za privatne plasmane) ISIN: MEBA29856

Tretman u skladu s propisima

2. Tretman u skladu sa Odlukom o adekvatnosti kapitala banke
Instrument osnovnog 

akcijskog kapitala
Instrument dopunskog kapitala

3.
Individualni/(pot)konsolidovani/individualni i (pot)konsolidovani nivo ukljuļivanja 

instrumenta u kapital na nivou grupe

Individualni i 

(pot)konsolidovani
Individualni i (pot)konsolidovani

4. Tip instrumenta Obiļne akcije
Subordinirani dug izdat u vidu finansijskog 

instrumenta

5.
Iznos koji se priznaje za potrebe izraļunavanja regulatornog kapitala (u hiljadama 

dinara, sa stanjem na dan poslednjeg izveġtavanja)
10,191,260 hiljada RSD

U dopunski kapital Banke ukljuļen je iznos 

od 2,358,243 hiljada RSD koji ispunjava 

uslove za ukljuļivanje u skladu sa Odlukom 

o adekvatnosti kapitala

6. Nominalna vrednost instrumenta 10,191,260 hiljada RSD 2,000,008.40 EUR

6.1. Emisiona cena _ _

6.2. Otkupna cena _ _

7. Raļunovodstvena klasifikacija Akcijski kapital Obaveza - amortizovana vrednost

8. Datum izdavanja instrumenta 20.09.2001. 31.03.2009.

9. Instrument s datumom dospeĺa ili instrument bez datuma dospeĺa
Instrument bez datuma 

dospeĺa
Instrument sa datumom dospeĺa

9.1. Inicijalni datum dospeĺa Bez datuma dospeĺa 28.04.2029. 

10. Opcija otkupa od strane emitenta uz prethodnu saglasnost nadleģnog telaNe Da

10.1.
Prvi datum aktiviranja opcije otkupa, uslovni datumi aktiviranja opcije otkupa i 

otkupna vrednost
_ 01.04.2014. (5 godina nakon valute kredita)

10.2. ʅʘʢʥʘʜʥʠ ʜʘʪʫʤʠ ʘʢʪʠʚʠʨʘˁʘ ʦʧʮʠʿʝ ʦʪʢʫʧʘ (ʘʢʦ ʿʝ ʧʨʠʤʝʥˀʠʚʦ)_ Nisu definisani datumi prevremene otplate

Kuponi/dividende Kamata po subordiniranom kreditu

11. Fiksne ili promenljive dividende/kuponi _ _

12. Kuponska stopa i povezani indeksi _ _

13. Postojanje mehanizma obaveznog otkazivanja dividende _ _

14.1.
Potpuno diskreciono pravo, delimiļno diskreciono pravo ili bez diskrecionog prava 

u vezi s vremenom isplate dividendi/kupona
_ _

14.2.
Potpuno diskreciono pravo, delimiļno diskreciono pravo ili bez diskrecionog prava 

u vezi sa iznosom dividendi/kupona
_ _
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7.2 Podaci o osnovnim karakteristikama finansijskih instrumenata koji se uključuju u obračun kapitala banke – 

obrazac PI-FIKAP (Prilog 2) – (nastavak) 

Redni 

br.
Karakteristike instrumenta Akcijski kapital Subordinirane obaveze

15. Moguĺnost poveĺanja prinosa (step up) ili drugih podsticaja za otkup Ne Ne 

16. Nekumulativne ili kumulativne dividende/kuponi _ _

17. Konvertibilan ili nekonvertibilan instrument Nekonvertibilan Konvertibilan

18. Ako je konvertibilan, uslovi pod kojima moģe doĺi do konverzije _ Ugovorom nije definisan

19. Ako je konvertibilan, delimiļno ili u celosti _ U celosti konvertibilan

20. Ako je konvertibilan, stopa konverzije _ _

21. Ako je konvertibilan, obavezna ili dobrovoljna konverzija _ Dobrovoljna 

22. Ako je konvertibilan, instrument u koji se konvertuje _
Instrument osnovnog akcijskog kapitala 

(Obiļne akcije)

23. Ako je konvertibilan, emitent instrumenta u koji se konvertuje _

Konverzija subordiniranog kredita Matiļne 

banke Credit Agricole S.A. Paris u Akcijski 

kapital Credit Agricole Banke Srbija AD 

Novi Sad

24. Moguĺnost smanjenja vrednosti Ne Ne

25.
Ako postoji moguĺnost smanjenja vrednosti, uslovi pod kojima moģe doĺi do 

smanjenja vrednosti 
_ _

26.  ɸʢʦ ʧʦʩʪʦʿʠ ʤʦʛʫ˂ʥʦʩʪ ʩʤʘˁʝˁʘ ʚʨʝʜʥʦʩʪʠ, ʜʝʣʠʤʠʯʥʦ ʠʣʠ ʫ ʮʝʣʦʩʪʠ _ _

27. Ako postoji moguĺnost smanjenja vrednosti, trajno ili privremeno_ _

28. Ako je smanjenje vrednosti privremeno, uslovi ponovnog priznavanja _ _

29.
Tip instrumenta koji ĺe se pri steļaju, odnosno likvidaciji naplatiti neposredno  pre 

navedenog instrumenta 

Subordinirani dug izdat u 

vidu finansijskog 

instrumenta

Drugo

30. NeusklaĽene karakteristike konvertovanih instrumenataNe Ne

31. Ako postoje navesti neusklaĽene karakteristike _ _
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7.3 Obrazac PI – UPK (Prilog 3) - Raščlanjavanje elemenata u bilansu stanja Banke sa referencama na pozicije 

regulatornog kapitala (Prilog 1) 

(u hiljadama RSD)

Oznaka 

pozicije
Naziv pozicije Bilans stanja

Reference na 

Prilog 1

А AKTIVA

A.I Gotovina i sredstva kod centralne banke          15,335,889 

A.II Založena finansijska sredstva                           -   

A.III Potraživanja po osnovu derivata                           -   

A.IV Hartije od vrednosti                    2,148 

A.V Krediti i potraživanja od banaka i drugih finansijskih organizacija            5,396,589 

A.VI Krediti i potraživanja od komitenata          85,170,645 

A.VII Promene fer vrednosti stavki koje su predmet zaštite od rizika                           -   

A.VIII Potraživanja po osnovu derivata namenjnenih zaštiti od rizika                    2,425 

A.IX Investicije u pridružena društva i zajedničke poduhvate                           -   

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru                           -   

A.X Investicije u zavisna društva               128,667 

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru               128,667 

A.XI Nematerijalna impovina               151,100 c

A.XII Nekretnine, postrojenja i oprema            2,762,785 

A.XIII Investicione nekretnine               161,649 

A.XIV Tekuća poreska sredstva                           -   

A.XV Odložena poreska sredstva                  63,643 d

A.XVI Stalna sredstva namenjena prodaji i sredstva poslovanja koje se obustavlja                           -   

A.XVII Ostala sredstva               381,446 

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru u 

iznosu veĺem od 10% kapitala tih banaka, odnosno tih lica                           -   

A.XX
UKUPNO AKTIVA (pozicije pod AOP oznakama od 0001 do 0017 u  bilansu 

stanja)
   109,556,986     
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7.3 Obrazac PI – UPK (Prilog 3) - Raščlanjavanje elemenata u bilansu stanja Banke sa referencama na pozicije 

regulatornog kapitala (Prilog 1)  - (nastavak) 

(u hiljadama RSD)

Oznaka 

pozicije
Naziv pozicije Bilans stanja

Reference na 

Prilog 1

P PASIVA

PO OBAVEZE

PO.I Obaveze po osnovu derivata                           -   

PO.II
Depoziti i ostale obaveze prema bankama, drugim finansijskim organizacijama i 

centralnoj banci          27,117,380 

PO.III Depoziti i ostale obaveze prema drugim komitentima          66,239,826 

PO.IV Obaveze po osnovu derivata namenjenih zaštiti od rizika                    1,773 

PO.V Promene fer vrednosti stavki koje su predmet zaštite od rizika                           -   

PO.VI Obaveze po osnovu hartija od vrednosti                           -   

PO.VII Subordinirane obaveze            2,365,399 e

     od ļega subordinirane obaveze koje se ukljuļuju u dopunski kapital banke           2,358,243 e

PO.VIII Rezervisanja               139,404 

PO.IX
Obaveze po osnovu sredstava namenjenih prodaji i sredstava poslovanja koje se 

obustavlja                           -   

PO.X Tekuće poreske obaveze                           -   

PO.XI Odložene poreske obaveze                           -   

PO.XII Ostale obaveze            1,851,122 

PO.XIII
UKUPNO OBAVEZE (POZICIJE POD AOP oznakama od 0401 dо 0412 u bilansu 

stanja)      97,714,904     

KAPITAL

PO.XIV Akcijski kapital          10,191,260 

     od ļega nominalna vrednost uplaĺenih akcija, osim preferencijalnih kumulativnih 

akcija          10,191,260 
a

     od ļega emisiona premija po osnovu akcijskog kapitala, osim preferencijalnih 

kumulativnih akcija                           -   

     od ļega nominalna vrednost preferencijalnih kumulativnih akcija                          -   

     od ļega emisiona premija preferencijalnih kumulativnih akcija                          -   

PO.XV Sopstvene akcije                           -   

     od ļega steļene sopstvene akcije banke, osim preferencijalnih kumulativnih akcija
                          -   

     od ļega steļene sopstvene preferencijalne kumulativne akcije                          -   

PO.XVI Dobitak            1,639,603 

     od ļega nerasporeĽena dobit iz ranijih godina           1,052,182 b

     od ļega dobit iz tekuĺe godine               587,421 

PO.XVII Gubitak                           -   

     od ļega gubici iz prethodnih godina                          -   

     od ļega gubitak tekuĺe godine                           -   

PO.XVIII Rezerve                  11,219 

     od ļega rezerve iz dobiti koje predstavljaju element osnovnog kapitala                          -   

     od ļega ostale pozitivne  rezerve                           -   

     od ļega ostale negativne  rezerve                           -   

     od ļega ostale neto negativne revalorizacione rezerve                          -   

     od ļega dobit po osnovu obavezabanke vrednovanih po fer vrednosti koja je 

ostvarena zbog promene kreditnog rejtinga banke                           -   

     od ļega pozitivne revalorizacione rezerve nastale po osnovu efekata promene fer 

vrednosti osnovnih sredstava, hartija od vrednosti i ostalih sredstava koja se, u skladu 

sa MSFI/MRS, iskazuju u korist ovih rezervi                           -   

PO.XIX Nerealizovani gubici                           -   

     od ļega nerealizovani gubici po osnovu hartija od vrednosti                           -   

PO.XX Učešća bez prava kontrole                           -   

     od ļega manjinska uļeġĺa u podreĽenim druġtvima                          -   

PO.XXI
UKUPNO KAPITAL (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja sledećih AOP 

oznaka iz bilansa stanja: 0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) ≥ 0      11,842,082     

PO.XXII

UKUPAN NEDOSTATAK KAPITALA (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja 

sledećih AOP oznaka iz bilansa stanja: 0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 

0420) < 0                           -   

PO.XXIII
UKUPNO PASIVA (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja sledećih AOP oznaka 

iz bilansa stanja: 0414 + 0422 - 0423)    109,556,986     

V.P VANBILANSNE POZICIJE

V.P.A Vanbilansna aktiva    160,554,184     

     od ļega iznos akcija banke uzetih u zalogu,osim preferencijalnih kumulativnih 

akcija                           -   

     od ļega iznos preferencijalnih kumulativnih akcijabanke uzetih u zalogu                          -   

V.P.P Vanbilansna pasiva    160,554,184      
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7.4 Podaci o ukupnim kapitalnim zahtevima i pokazatelju adekvatnosti kapitala – obrazac PI-AKB (Prilog 4)  

(u hiljadama RSD)

Iznos

1

I KAPITAL 13,292,215         

1. UKUPAN OSNOVNI AKCIJSKI KAPITAL 10,933,972         

2. UKUPAN DODATNI OSNOVNI KAPITAL -                        

3. UKUPAN DOPUNSKI KAPITAL 2,358,243            

II KAPITALNI ZAHTEVI 6,180,691            

1.

KAPITALNI ZAHTEV ZA KREDITNI RIZIK, RIZIK DRUGE UGOVORNE STRANE, RIZIK 

SMANjENjA VREDNOSTI KUPLjENIH POTRAĢIVANjA I RIZIK IZMIRENjA/ISPORUKE PO 

OSNOVU SLOBODNIH ISPORUKA 5,427,273            

1.1. Standardizovani pristup (SP) 67,840,913         

1.1.1. Izloģenosti prema drģavama i centralnim bankama -                        

1.1.2. Izloģenosti  prema teritorijalnim autonomijama i jedinicama lokalne samouprave-                        

1.1.3. Izloģenosti prema javnim administrativnim telima -                        

1.1.4. Izloģenosti prema meĽunarodnim razvojnim bankama -                        

1.1.5. Izloģenosti prema meĽunarodnim organizacijama -                        

1.1.6. Izloģenosti prema bankama 1,066,254            

1.1.7. Izloģenosti prema privrednim druġtvima 18,909,829         

1.1.8. Izloģenosti prema fiziļkim licima 25,030,636         

1.1.9. Izloģenosti obezbeĽene hipotekama na nepokretnostima17,941,599         

1.1.10. Izloģenosti u statusu neizmirenja obaveza 1,574,038            

1.1.11. Visokoriziļne izloģenosti -                        

1.1.12. Izloģenosti po osnovu pokrivenih obveznica -                        

1.1.13. Izloģenosti po osnovu sekjuritizovanih pozicija -                        

1.1.14. Izloģenosti prema bankama i privrednim druġtvima sa kratkoroļnim kreditnim rejtingom-                        

1.1.15. Izloģenosti po osnovu ulaganja u otvorene investicione fondove-                        

1.1.16. Izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja 321,667               

1.1.17. Ostale izloģenosti 2,996,890            

Redni br. Naziv 
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7.4 Podaci o ukupnim kapitalnim zahtevima i pokazatelju adekvatnosti kapitala – obrazac PI-AKB (Prilog 4) – 

(nastavak)

(u hiljadama RSD)

Iznos

1

1.2. Pristup zasnovan na internom rejtingu (IRB) -                        

1.2.1. Izloģenosti prema drģavama i centralnim bankama -                        

1.2.2. Izloģenosti prema bankama -                        

1.2.3. Izloģenosti prema privrednim druġtvima -                        

1.2.4. Izloģenosti prema fiziļkim licima -                        

1.2.4.1.              od ļega: Izloģenosti prema fiziļkim licima obezbeĽene hipotekama na nepokretnostima
-                        

1.2.4.2.              od ļega: Kvalifikovane revolving izloģenosti prema fiziļkim licima-                        

1.2.4.3.
             od ļega: Izloģenosti prema malim i srednjim preduzeĺima koje su razvrstana u ovu klasu 

izloģenosti -                        

1.2.5. Izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja -                        

1.2.5.1.          Primenjeni pristup: -                        

1.2.5.1.1.              Pristup jednostavnih pondera rizika -                        

1.2.5.1.2.             PD/LGD pristupa -                        

1.2.5.1.3.            Pristup internih modela -                        

1.2.5.2.          Vrste izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja-                        

1.2.5.2.1.             Vlasniļka ulaganja kojima se trguje na berzi-                        

1.2.5.2.2.
            Vlasniļka ulaganja kojima se ne trguje na berzi ali su u dovoljno diversifikovanim 

portfolijima -                        

1.2.5.2.3.             Ostala vlasniļka ulaganja -                        

1.2.5.2.4.              Vlasniļka ulaganja na koje banka primenjuje standardizovani pristup kreditnom riziku-                        

1.2.6. Izloģenosti po osnovu sekjuritizovanih pozicija -                        

1.2.7. Izloģenosti po osnovu ostale imovine -                        

2
KAPITALNI ZAHTEV ZA RIZIK IZMIRENjA/ISPORUKE PO OSNOVU NEIZMIRENIH 

TRANSAKCIJA -                        

3 KAPITALNI ZAHTEV ZA TRĢIĠNE RIZIKE 86,823                 

3.1.
Kapitalni zahtevi za cenovni, devizni i robni rizik izraļunat primenom standardizovanih 

pristupa 86,823                 

3.1.1. Kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu duģniļkih hartija od vrednosti-                        

  od ļega kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu sekjuritizovanih pozicija-                        

3.1.2. Kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu vlasniļkih hartija od vrednosti-                        

3.1.3. Dodatni kapitalni zahtev za velike izloģenosti iz knjige trgovanja-                        

3.1.4. Kapitalni zahtev za devizni rizik 86,823                 

3.1.5. Kapitalni zahtev za robni rizik -                        

3.2.
Kapitalni zahtevi za cenovni, devizni i robni rizik izraļunati primenom pristupa internih 

modela -                        

4 KAPITALNI ZAHTEV ZA OPERATIVNI RIZIK 665,358               

4.1. Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom pristupa osnovnog indikatora 665,358               

4.2.
Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom standardizovanog/alternativnog 

standardizovanog pristupa -                        

4.3. Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom naprednog pristupa-                        

5 KAPITALNI ZAHTEV ZA RIZIK PRILAGOņAVANJA KREDITNE IZLOĢENOSTI1,237                   

5.1 Napredni metod -                        

5.2 Standardni metod 1,237                   

III POKAZATELJ ADEKVATNOSTI OSNOVNOG AKCIJSKOG KAPITALA (%) 14.34%

IV POKAZATELJ ADEKVATNOSTI OSNOVNOG  KAPITALA (%) 14.34%

V POKAZATELJ ADEKVATNOSTI KAPITALA (%) 17.43%

Redni br. Naziv 
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7.5 Podaci o kapitalnoj poziciji banke na konsolidovanoj osnovi – obrazac PI-KAP (Prilog kons 1) 

(u hiljadama RSD)

Redni 

br.
Naziv pozicije Iznos

Referenca na 

Prilog 3
Veza sa OAK*

Osnovni akcijski kapital: elementi

1 Instrumenti osnovnog akcijskog kapitala i pripadajuće emisione premije   10,191,260 

1.1. od ļega: akcije i drugi instrumenti kapitala koji ispunjavaju uslove iz taļke 8.OAK
  10,191,260 

 a 
tačka 7. stav 1. odredba pod 1) 

i tačka 8.

1.2.
od ļega: Pripadajuĺe emisione premije uz instrumente iz taļke 1.1. tj. iznos uplaĺen iznad nominalne 

vrednosti tih instrumenata                    -   
tačka 7. stav 1. odredba pod 2) 

2
Dobit iz ranijih godina koja nije opterećena nikakvim budućim obavezama, a za koju je skupština banke donela 

odluku da će biti raspoređena u osnovni akcijski kapital
    1,052,182 

 b (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja 

tačka 10.stav 1.

3

Dobit tekuće godine ili dobit iz prethodne godine za koju skupština banke još nije donela odluku da će biti 

raspoređena u osnovni akcijski kapital koja ispunjava uslove iz tačke 10. st. 2. i 3. za uključivanje u osnovni 

akcijski kapital  - 
tačka 10. st. 2. i 3. 

4 Revalorizacione rezerve i ostali nerealizovani dobici                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 4) 

5 Rezerve iz dobiti i ostale rezerve banke, osim rezervi za opšte bankarske rizike                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 5) 

6 Rezerve za opšte bankarske rizike                    -   tačka 7. stav 1. odredba pod 6)

7 Učešća bez prava kontrole (manjinska učešća)  koja se priznaju u osnovnom akcijskom kapitalu **                    -   

8 Osnovni akcijski kapital pre regulatornih prilagođavanja i odbitnih stavki (zbir od 1 do 7)   11,243,442 

Osnovni akcijski kapital: regulatorna prilagoĽavanja i odbitne stavke

9 Dodatna prilagođavanja vrednosti (-)

-                  3 

 AVA (nije 

sastavni deo 

Bilansa stanja) 

tačka 12. stav 5.

10 Nematerijalna ulaganja, uključujući gudvil (umanjena za iznos odloženih poreskih obaveza) (-) 
-      155,815 

 c 
tačka 13. stav 1. odredba pod 

2)

11
Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke, izuzev onih koja prostiču iz privremenih 

razlika, umanjena za povezane odložene poreske obaveze  ako su ispunjeni uslovi iz tačke 14. stav 1. OAK
-        28,608 

 d (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja) 

tačka 13. stav 1. odredba pod 

3)

12
Fer vrednosti rezervi u vezi sa dobicima ili gubicima po osnovu instrumenata zaštite od rizika novčanog toka za 

finansijske instrumente koji se ne vrednuju po fer vrednosti, uključujući i projektovane novčane tokove                    -   

tačka 12. stav 1. odredba pod 

1)

13 IRB pristup: negativan iznos razlike dobijen obračunom u skladu s tačkom 134. OAK (-)
tačka 13. stav 1. odredba pod 

4)

14 Povećanje kapitala koje je rezultat sekjuritizacije izloženosti (-)                    -   tačka 11.

15
Dobici ili gubici po osnovu obaveza banke vrednovanih prema fer vrednosti koji su posledica promene kreditne 

sposobnosti banke                    -   

tačka 12. stav 1. odredba pod 

2)

16 Imovina u penzijskom fondu sa definisanim naknadama u bilansu stanja banke (-) 
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

5)

17

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente osnovnog akcijskog kapitala, uključujući i 

sopstvene instrumente osnovnog akcijskog kapitala koje je banka dužna ili može biti dužna da otkupi na osnovu 

ugovorne obaveze (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

6)

18

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u finansijskom sektoru 

koja imaju uzajamna  ulaganja u banci, a koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa kapitala banke (-) 

                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

7)

19
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja banke u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka nema značajno ulaganje (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

8)

20
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja banke u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka ima značajno ulaganje (-)  
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

9)

21
Iznos izloženosti koje ispunjavaju uslove za primenu pondera rizika od 1.250 %, a koje banka odluči da odbije od 

osnovnog akcijskog kapitala umesto da primeni taj ponder                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11)

21.1.

od ļega: uļeġĺa u licima koja nisu lica u finansijskom sektoru u iznosu preko 10% kapitala tih lica, odnosno 

uļeġĺa koja omoguĺavaju efektivno vrġenje znatnog uticaja na upravljanje pravnim licem ili na poslovnu 

politiku tog pravnog lica (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja prva

21.2. od ļega: sekjuritizovane pozicije (-)  
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja druga

21.3. od ļega: slobodne isporuke (-)
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

11) alineja treća

22

Odložena poreska sredstva koja zavise od buduće profitabilnosti banke i koja proističu iz privremenih razlika 

(iznos iznad 10% osnovnog akcijskog kapitala banke iz tačke 21. stav 2, umanjen za iznos povezanih poreskih 

obaveza ako su ispunjeni uslovi iz  tačke 14. stav 1. OAK ) (-)                    -   

tačka 21. stav 1. odredba pod 

1)

23
Zbir odloženih poreskih sredstava i ulaganja u lica u finansijskom sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje iz 

tačke 21. stav 1. OAK, koji prelazi limit iz tačke 21. stav 3. OAK (-)                     -   
tačka 21. stav 1. 

23.1.
od ļega: Direktna, indirektna i sintetiļka ulaganja u instrumente osnovnog akcijskog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojem banka ima znaļajno ulaganje                    -   

tačka 21. stav 1. odredba pod 

2)

23.2. od ļega: Odloģena poreska sredstva koja proistiļu iz privremenih razlika                    -   
tačka 21. stav 1. odredba pod 

1)

24 Gubitak tekuće i ranijih godina, kao i nerealizovani gubici (-)                    -   
tačka 13. stav 1. odredba pod 

1)

25

Iznos poreza u vezi sa elementima osnovnog akcijskog kapitala koji se može predvideti u vreme obračuna 

kapitala, osim ako je banka prethodno korigovala iznos elemenata osnovnog akcijskog kapitala u iznosu u kojem 

ti porezi smanjuju iznos do kojeg se elementi osnovnog akcijskog kapitala mogu koristiti za pokriće rizika ili 

gubitaka (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

12)

26
Iznos za koji odbitne stavke od dodatnog osnovnog kapitala banke premašuju iznos dodatnog osnovnog kapitala 

banke (-)                    -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

10)

27 Iznos potrebne rezerve za procenjene gubitke po bilansnoj aktivi i vanbilansnim stavkama banke 
                   -   

tačka 13. stav 1. odredba pod 

13)

28
Ukupna regulatorna prilagođavanja i odbitne stavke od osnovnog akcijskog kapitala (zbir od 9 do 27 

uvećan za zbir iznosa odbitnih stavki koje su propisane tačkom 13., stav 1., odredbe od 13) do 15) OAK) -      314,185 

29 Osnovni akcijski kapital (razlika između 8 i 28)   10,929,257  
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7.5 Podaci o kapitalnoj poziciji banke na konsolidovanoj osnovi – obrazac PI-KAP (Prilog kons 1) – (nastavak) 

(u hiljadama RSD)

Redni 

br.
Naziv pozicije Iznos

Referenca na 

Prilog 3
Veza sa OAK*

Dodatni osnovni kapital: elementi

30 Akcije i drugi instrumenti kapitala koji ispunjavaju uslove iz tačke 23. OAK i pripadajuće emisione premije 
                   -   

tačka 22. stav 1. odredbe pod 

1) i pod 2)

31
Instrumenti osnovnog kapitala izdati od strane podređenih društava koji se priznaju u dodatnom osnovnom 

kapitalu**                    -   

32 Dodatni osnovni kapital pre odbitnih stavki (30+31)                    -   

Dodatni osnovni kapital: odbitne stavke

33
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente dodatnog osnovnog kapitala, uključujući 

instrumente koje je banka dužna da otkupi na osnovu postojeće ugovorne obaveze (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

1)

34
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u finansijskom sektoru 

koja imaju uzajamna ulaganja u banci koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa kapitala banke (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

2)

35
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u 

finansijskom sektoru u kojima banka nema značajno ulaganje (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

3)

36

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u instrumente dodatnog osnovnog kapitala lica u finansijskom 

sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje, isključujući pozicije po osnovu vršenja pokroviteljstva emisije hartija 

od vrednosti koje se drže pet radnih dana ili kraće  (-)                    -   

tačka 26. stav 1. odredba pod 

4)

37 Iznos za koji odbitne stavke od dopunskog kapitala banke premašuju iznos dopunskog kapitala banke (-)                    -   
tačka 26. stav 1. odredba pod 

5)
38 Ukupne odbitne stavke od dodatnog osnovnog kapitala (zbir od 33 do 37)                    -   

39 Dodatni osnovni kapital (razlika izmeĽu 32 i 38)                    -   

40 Osnovni kapital (zbir 29 i 39)   10,929,257 

Dopunski kapital: elementi

41
Akcije i drugi instrumenti dopunskog kapitala i suboordinirane obaveze, koji ispunjavaju uslove iz tačke 28. OAK i 

pripadajuće emisione premije uz instrumente
    2,358,243 

 e (deo pozicije 

iz Bilansa 

stanja) 

tačka 27. stav 1. odredbe pod 

1) i pod 2)

42 Instrumenti kapitala izdati od strane podređenih društava koji se priznaju u dopunskom kapitalu **                    -   

43 Prilagođavanja za kreditni rizik koja ispunjavaju uslove za uključivanje u dopunski kapital 
tačka 27. stav 1. odredbe pod 

3) i pod 4)

44 Dopunski kapital pre odbitnih stavki (zbir od 41 do 43)     2,358,243 

Dopunski kapital: odbitne stavke

45
Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u sopstvene instrumente dopunskog kapitala i subordinirane 

obaveze, uključujući instrumente koje je banka dužna da otkupi na osnovu postojeće ugovorne obaveze (-)                    -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

1)

46

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja u instrumente dopunskog kapitala i subordinirane obaveze lica u 

finansijskom sektoru koja imaju uzajamna ulaganja u banci koja su izvršena radi prikazivanja većeg iznosa 

kapitala banke  (-)                    -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

2)

47
Primenljivi iznos direktnih, indirektnih i sintetičkih ulaganja u instrumente dopunskog kapitala i subordinirane 

obaveze lica u finansijskom sektoru u kojima banka nema značajno ulaganje (-)                     -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

3)

48

Direktna, indirektna i sintetička ulaganja banke u instrumente dodatnog osnovnog kapitala i subordinirane 

obaveze lica u finansijskom sektoru u kojima banka ima značajno ulaganje, isključujući pozicije po osnovu vršenja 

pokroviteljstva emisije hartija od vrednosti koje se drže pet radnih dana ili kraće (-)                     -   

tačka 30. stav 1. odredba pod 

4)

49 Ukupne odbitne stavke od dopunskog kapitala (zbir od 45 do 48)                    -   

50 Dopunski kapital (razlika između 44 i 49)     2,358,243 

51 Ukupni kapital  (zbir 40 i 50)   13,287,500 

52 Ukupna rizična aktiva   80,902,525 tačka 3. stav 2.

Pokazatelji adekvatnosti kapitala i zaštitni slojevi kapitala

53 Pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala banke (%) 13.51% tačka 3. stav 1. odredba pod 1)

54 Pokazatelj adekvatnosti osnovnog kapitala banke (%) 13.51% tačka 3. stav 1. odredba pod 2)

55 Pokazatelj adekvatnosti kapitala banke (%) 16.42% tačka 3. stav 1. odredba pod 3)

56 Ukupni zahtevi za zaštitne slojeve kapitala (%)*** 4.96% tačka 433. 

57 Osnovni akcijski kapital raspoloživ za pokriće zaštitnih slojeva (%)**** 9.01%  

 

 

 

 

 

 



 
Polugodišnje objavljivanje podataka i informacija na dan 30. jun 2019. godine  

21 
 

7.6 Obrazac PI – UPK (Prilog kons 3) - Raščlanjavanje elemenata u bilansu stanja na konsolidovanoj osnovi sa 

referencama na pozicije regulatornog kapitala Bankarske grupe (Prilog 1)  

(u hiljadama RSD)

Oznaka 

pozicije
Naziv pozicije Bilans stanja

Reference na 

Prilog 1

А AKTIVA

A.I Gotovina i sredstva kod centralne banke          15,335,889 

A.II Založena finansijska sredstva                           -   

A.III Potraživanja po osnovu derivata                           -   

A.IV Hartije od vrednosti                    2,148 

A.V Krediti i potraživanja od banaka i drugih finansijskih organizacija            5,396,497 

A.VI Krediti i potraživanja od komitenata          91,119,004 

A.VII Promene fer vrednosti stavki koje su predmet zaštite od rizika                           -   

A.VIII Potraživanja po osnovu derivata namenjnenih zaštiti od rizika                    2,425 

A.IX Investicije u pridružena društva i zajedničke poduhvate                           -   

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru                           -   

A.X Investicije u zavisna društva  - 

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru  - 

A.XI Nematerijalna impovina               155,815 c

A.XII Nekretnine, postrojenja i oprema            2,764,399 

A.XIII Investicione nekretnine               161,649 

A.XIV Tekuća poreska sredstva                           -   

A.XV Odložena poreska sredstva                  63,929 d

A.XVI Stalna sredstva namenjena prodaji i sredstva poslovanja koje se obustavlja                           -   

A.XVII Ostala sredstva               396,705 

   od ļega direktna ili indirektna ulaganja u banke i druga lica u finansijskom sektoru u 

iznosu veĺem od 10% kapitala tih banaka, odnosno tih lica                           -   

A.XX
UKUPNO AKTIVA (pozicije pod AOP oznakama od 0001 do 0017 u  bilansu 

stanja)
   115,398,460     

P PASIVA

PO OBAVEZE

PO.I Obaveze po osnovu derivata                           -   

PO.II
Depoziti i ostale obaveze prema bankama, drugim finansijskim organizacijama i 

centralnoj banci          32,898,340 

PO.III Depoziti i ostale obaveze prema drugim komitentima          66,239,826 

PO.IV Obaveze po osnovu derivata namenjenih zaštiti od rizika                    1,773 

PO.V Promene fer vrednosti stavki koje su predmet zaštite od rizika                           -   

PO.VI Obaveze po osnovu hartija od vrednosti                           -   

PO.VII Subordinirane obaveze            2,365,399 e

     od ļega subordinirane obaveze koje se ukljuļuju u dopunski kapital banke                          -   e

PO.VIII Rezervisanja               141,012 

PO.IX
Obaveze po osnovu sredstava namenjenih prodaji i sredstava poslovanja koje se 

obustavlja                           -   

PO.X Tekuće poreske obaveze                           -   

PO.XI Odložene poreske obaveze                           -   

PO.XII Ostale obaveze            1,875,869 

PO.XIII
UKUPNO OBAVEZE (POZICIJE POD AOP oznakama od 0401 dо 0412 u bilansu 

stanja)    103,522,219      
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7.6 Obrazac PI – UPK (Prilog kons 3) - Raščlanjavanje elemenata u bilansu stanja na konsolidovanoj osnovi sa 

referencama na pozicije regulatornog kapitala Bankarske grupe (Prilog 1) – (nastavak) 

(u hiljadama RSD)

Oznaka 

pozicije
Naziv pozicije Bilans stanja

Reference na 

Prilog 1

KAPITAL

PO.XIV Akcijski kapital          10,191,260 

     od ļega nominalna vrednost uplaĺenih akcija, osim preferencijalnih kumulativnih 

akcija          10,191,260 
a

     od ļega emisiona premija po osnovu akcijskog kapitala, osim preferencijalnih 

kumulativnih akcija                           -   

     od ļega nominalna vrednost preferencijalnih kumulativnih akcija                          -   

     od ļega emisiona premija preferencijalnih kumulativnih akcija                          -   

PO.XV Sopstvene akcije                           -   

     od ļega steļene sopstvene akcije banke, osim preferencijalnih kumulativnih akcija
                          -   

     od ļega steļene sopstvene preferencijalne kumulativne akcije                          -   

PO.XVI Dobitak            1,673,634 

     od ļega nerasporeĽena dobit iz ranijih godina           1,114,274 b

     od ļega dobit iz tekuĺe godine               559,360 

PO.XVII Gubitak                           -   

     od ļega gubici iz prethodnih godina                          -   

     od ļega gubitak tekuĺe godine                           -   

PO.XVIII Rezerve                  11,347 

     od ļega rezerve iz dobiti koje predstavljaju element osnovnog kapitala                          -   

     od ļega ostale pozitivne  rezerve                           -   

     od ļega ostale negativne  rezerve                           -   

     od ļega ostale neto negativne revalorizacione rezerve                          -   

     od ļega dobit po osnovu obavezabanke vrednovanih po fer vrednosti koja je 

ostvarena zbog promene kreditnog rejtinga banke                           -   

     od ļega pozitivne revalorizacione rezerve nastale po osnovu efekata promene fer 

vrednosti osnovnih sredstava, hartija od vrednosti i ostalih sredstava koja se, u skladu 

sa MSFI/MRS, iskazuju u korist ovih rezervi                           -   

PO.XIX Nerealizovani gubici                           -   

     od ļega nerealizovani gubici po osnovu hartija od vrednosti                           -   

PO.XX Učešća bez prava kontrole                           -   

     od ļega manjinska uļeġĺa u podreĽenim druġtvima                          -   

PO.XXI
UKUPNO KAPITAL (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja sledećih AOP 

oznaka iz bilansa stanja: 0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 0420) ≥ 0      11,876,241     

PO.XXII

UKUPAN NEDOSTATAK KAPITALA (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja 

sledećih AOP oznaka iz bilansa stanja: 0414 - 0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419 + 

0420) < 0                           -   

PO.XXIII
UKUPNO PASIVA (rezultat sabiranja, odnosno oduzimanja sledećih AOP oznaka 

iz bilansa stanja: 0414 + 0422 - 0423)    115,398,460     

V.P VANBILANSNE POZICIJE

V.P.A Vanbilansna aktiva    160,554,184     

     od ļega iznos akcija banke uzetih u zalogu,osim preferencijalnih kumulativnih 

akcija                           -   

     od ļega iznos preferencijalnih kumulativnih akcijabanke uzetih u zalogu                          -   

V.P.P Vanbilansna pasiva    160,554,184      

 

7.7 Podaci o ukupnim kapitalnim zahtevima i pokazatelju adekvatnosti kapitala na konsolidovanoj osnovi – obrazac 

PI-AKB  
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(u hiljadama RSD)

Iznos

1

I KAPITAL 13,287,500         

1. UKUPAN OSNOVNI AKCIJSKI KAPITAL 10,929,257         

2. UKUPAN DODATNI OSNOVNI KAPITAL -                        

3. UKUPAN DOPUNSKI KAPITAL 2,358,243            

II KAPITALNI ZAHTEVI 6,488,334            

1.

KAPITALNI ZAHTEV ZA KREDITNI RIZIK, RIZIK DRUGE UGOVORNE STRANE, RIZIK 

SMANjENjA VREDNOSTI KUPLjENIH POTRAĢIVANjA I RIZIK IZMIRENjA/ISPORUKE PO 

OSNOVU SLOBODNIH ISPORUKA 5,791,015            

1.1. Standardizovani pristup (SP) 72,387,681         

1.1.1. Izloģenosti prema drģavama i centralnim bankama -                        

1.1.2. Izloģenosti  prema teritorijalnim autonomijama i jedinicama lokalne samouprave-                        

1.1.3. Izloģenosti prema javnim administrativnim telima -                        

1.1.4. Izloģenosti prema meĽunarodnim razvojnim bankama -                        

1.1.5. Izloģenosti prema meĽunarodnim organizacijama -                        

1.1.6. Izloģenosti prema bankama 1,065,833            

1.1.7. Izloģenosti prema privrednim druġtvima 20,477,402         

1.1.8. Izloģenosti prema fiziļkim licima 28,324,531         

1.1.9. Izloģenosti obezbeĽene hipotekama na nepokretnostima17,941,599         

1.1.10. Izloģenosti u statusu neizmirenja obaveza 1,574,255            

1.1.11. Visokoriziļne izloģenosti -                        

1.1.12. Izloģenosti po osnovu pokrivenih obveznica -                        

1.1.13. Izloģenosti po osnovu sekjuritizovanih pozicija -                        

1.1.14. Izloģenosti prema bankama i privrednim druġtvima sa kratkoroļnim kreditnim rejtingom-                        

1.1.15. Izloģenosti po osnovu ulaganja u otvorene investicione fondove-                        

1.1.16. Izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja -                        

1.1.17. Ostale izloģenosti 3,004,061            

1.2. Pristup zasnovan na internom rejtingu (IRB) -                        

1.2.1. Izloģenosti prema drģavama i centralnim bankama -                        

1.2.2. Izloģenosti prema bankama -                        

1.2.3. Izloģenosti prema privrednim druġtvima -                        

1.2.4. Izloģenosti prema fiziļkim licima -                        

1.2.4.1.              od ļega: Izloģenosti prema fiziļkim licima obezbeĽene hipotekama na nepokretnostima
-                        

1.2.4.2.              od ļega: Kvalifikovane revolving izloģenosti prema fiziļkim licima-                        

1.2.4.3.
             od ļega: Izloģenosti prema malim i srednjim preduzeĺima koje su razvrstana u ovu klasu 

izloģenosti -                        

Redni br. Naziv 
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(u hiljadama RSD)

Iznos

1

1.2.5. Izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja -                        

1.2.5.1.          Primenjeni pristup: -                        

1.2.5.1.1.              Pristup jednostavnih pondera rizika -                        

1.2.5.1.2.             PD/LGD pristupa -                        

1.2.5.1.3.            Pristup internih modela -                        

1.2.5.2.          Vrste izloģenosti po osnovu vlasniļkih ulaganja-                        

1.2.5.2.1.             Vlasniļka ulaganja kojima se trguje na berzi-                        

1.2.5.2.2.
            Vlasniļka ulaganja kojima se ne trguje na berzi ali su u dovoljno diversifikovanim 

portfolijima -                        

1.2.5.2.3.             Ostala vlasniļka ulaganja -                        

1.2.5.2.4.              Vlasniļka ulaganja na koje banka primenjuje standardizovani pristup kreditnom riziku-                        

1.2.6. Izloģenosti po osnovu sekjuritizovanih pozicija -                        

1.2.7. Izloģenosti po osnovu ostale imovine -                        

2
KAPITALNI ZAHTEV ZA RIZIK IZMIRENjA/ISPORUKE PO OSNOVU NEIZMIRENIH 

TRANSAKCIJA -                        

3 KAPITALNI ZAHTEV ZA TRĢIĠNE RIZIKE 16,298                 

3.1.
Kapitalni zahtevi za cenovni, devizni i robni rizik izraļunat primenom standardizovanih 

pristupa 16,298                 

3.1.1. Kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu duģniļkih hartija od vrednosti-                        

  od ļega kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu sekjuritizovanih pozicija-                        

3.1.2. Kapitalni zahtev za cenovni rizik po osnovu vlasniļkih hartija od vrednosti-                        

3.1.3. Dodatni kapitalni zahtev za velike izloģenosti iz knjige trgovanja-                        

3.1.4. Kapitalni zahtev za devizni rizik 16,298                 

3.1.5. Kapitalni zahtev za robni rizik -                        

3.2.
Kapitalni zahtevi za cenovni, devizni i robni rizik izraļunati primenom pristupa internih 

modela -                        

4 KAPITALNI ZAHTEV ZA OPERATIVNI RIZIK 679,785               

4.1. Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom pristupa osnovnog indikatora 679,785               

4.2.
Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom standardizovanog/alternativnog 

standardizovanog pristupa -                        

4.3. Kapitalni zahtev za operativni rizik izraļunat primenom naprednog pristupa-                        

5 KAPITALNI ZAHTEV ZA RIZIK PRILAGOņAVANJA KREDITNE IZLOĢENOSTI1,237                   

5.1 Napredni metod -                        

5.2 Standardni metod 1,237                   

III POKAZATELJ ADEKVATNOSTI OSNOVNOG AKCIJSKOG KAPITALA (%) 13.51%

IV POKAZATELJ ADEKVATNOSTI OSNOVNOG  KAPITALA (%) 13,51%

V POKAZATELJ ADEKVATNOSTI KAPITALA (%) 16.42%

Redni br. Naziv 

 


